Олимпиада по математике 4 класс
Время выполнения работы 45 минут

1. Верна ли запись? Обведи правильный ответ.
78249 х 342 х (22 – 11 х 2) >1
                                                              да            нет 
Ответ: нет 

2. Длина забора 20 метров. Сколько в заборе столбов, если столб от столба стоит на расстоянии двух метров?
Ответ: | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 2м | 20:2+1=11 столбов

3. Если отсчитать подряд 9 чисел, начиная с 2, через одно, последнее число разделить на 3 и прибавить 2, то можно узнать, сколько лет Васе. Напиши ответ _____________________
Ответ: 8 лет

4. В детский сад привезли 300 кг овощей (картофель, морковь, лук) . Картофеля и моркови 230 кг, а картофеля и лука 200 кг. Сколько кг картофеля, моркови и лука привезли в отдельности?
Ответ: 
1) 300-230=70 (кг) привезли лука
2) 200-70=130 (кг) привезли картофеля
3) 300-200=100 (кг) привезли моркови

5. Вставь пропущенные цифры:
   * 6 *
+    * 7 
*  * 2 4

Ответ:        
+ 9 6 7
      5 7
1 0 2 4

6. Чашка и блюдце стоят 250 рублей, 4 чашки и 3 блюдца стоят 887 рублей. Найди Цену чашки и блюдца в отдельности.
Ответ: 
1) 250•3=750 (руб) стоят 3 чашки и 3 блюдца
2) 887-750=137 (руб) стоит одна чашка
3) 250-137=113 (руб) стоит одно блюдце 

7. Сколько всего трёхзначных чисел можно составить их цифр 1, 2 и 3 при условии, что в одном числе цифры повторяться не будут. Напишите эти числа.
Ответ: 6 чисел – 123, 132, 213, 231, 312, 321

Олимпиада по математике 4 класс
Время выполнения работы 45 минут

1. Верна ли запись? Обведи правильный ответ.
78249 х 342 х (22 – 11 х 2) >1
                                                              да            нет 

2.  Длина забора 20 метров. Сколько в заборе столбов, если столб от столба стоит на расстоянии двух метров?
Напиши ответ  _____________________________________________________ 

3. Если отсчитать подряд 9 чисел, начиная с 2, через одно, последнее число разделить на 3 и прибавить 2, то можно узнать, сколько лет Васе. 
Напиши ответ _________________________________________________ ___________________________________________________________

4. В детский сад привезли 300 кг овощей (картофель, морковь, лук) . Картофеля и моркови 230 кг, а картофеля и лука 200 кг. Сколько кг картофеля, моркови и лука привезли в отдельности?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. Вставь пропущенные цифры:
* 6 *
+    * 7
*  * 2 4

6. Чашка и блюдце стоят 250 рублей, 4 чашки и 3 блюдца стоят 887 рублей. Найди цену чашки и блюдца в отдельности.
__________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Сколько всего трёхзначных чисел можно составить их цифр 1, 2 и 3 при условии, что в одном числе цифры повторяться не будут. Напишите эти числа. __________________________________________
__________________________________________________________________



